PelmteHue 3a1a4 ¢ IOMOIIIBIO
IIPOIIOPILIUH

O




YCTHBIU cUeT

O




® Kondertsl pacdacoBanu B 30 KOpoOOK O 150 T B
Kaxk/101. CKOJIBKO IOJIYYUTCA KOPOOOK, €CJIU 3TO JKE
KOJINYECTBO KOH(PET pacoBaTh B KOPOOKH MO 25017




Paccyxmaem

é. Kaxaa nponopnuoHasbHOCTD B JAHHOU 3a/7a4e?

2. Eciiu yBesimurBaeM BeC KOHQET B IIaYKe, UTO
IIPOUCXOAUT C YUCJIOM KOPOOOK?

Pemenue:
30 KOpOOOK — 150 T
X KOpOOOK — 250 T

30 _ 250
x 150
30%150
X = = 18 (kopo0OOK)

OTtBeT : 18 KOpobOOK
N°e195




® Tpu npeanpuHUMATEA BIIOKUIA B IIPOEKT
COOTBETCTBEHHO 4, 6 1 8 MJIH pybJjiel 1 MOJIydYnau 36
MJIH pyOJieti npuObLin. Kak oHU JOJI2KHBI
pacOpeieIuTh 3Ty IPUObLIbL?




1.B kakoM oTHOIIEHU U ObLIN BJIOXKEHBI IEHHTU?

2. B KakOM OTHOIIIEHHNH JI0JIKHA OBITh paclpezesieHa
IIPUOBLIIb?

3. CKOJIBKO YacTel BJIOKEHUA?

Pemenue:
4+6+8=18 yacren
36:18=2 (MJIH p.) — Ha 1 YacCTh
2%4=8 (MJIH P.)-1-U IpeAITPUHUMATED
2%6=12 (MJIH p.)-2-1 IpeAIIPUHIMATEID
2*8=16 (MJIH p.)-3-U NpeAIpUHIMATEb
OTtBeT: 8,12 1 16 MJIH py0Jieil COOTBETCTBEHHO.
Ne200 (a) — cTp 65



YyacTok 3eMiin pa3aeniain MeXK/Iy YeTbIPbM:I
[IpeANPUHUMATEISIMU IIPOIIOPIIMOHAIBHO
KOJIMUECTBY YJIEHOB UX ceMel. B mepBou ceMbe — 4
YeJIOBEKA, BO BTOPOU — 6 4eJIOBEK, B TPETHEU — 7
YeJIOBEK, B UETBEPTOHU — 3 UeI0BeKa. Kakou IIpoI1ieHT
IUIOMIA/IN YYaCTKA MOJIYyYrJIa KaKaasd CEMbs ?



CKOJIBKO IIPOIIEHTOB COCTABJIAET BECh YUYaCTOK?
Kakum OyzieT OTHOIIIEHHE?

Penienue:
4+6+7+3=20 yacreu
100:20=5(%) — Ha 1 yacTb
5%4=20 (%) — 1 ceMbs
5%6=30 (%) — 2 ceMmbs
5%7=35 (%) — 3 ceMbsa
5%*3=15 (%) — 4 ceMbsl
OTBeT: 20, 30, 35, 15 % COOTBETCTBEHHO
Ne202, 204






